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É GelIérf-hegy sorsa,
ss<uk a lapokban, hogy megnyit- 
g Gellérthegy testét s léket ver- 

Hogy hosszú alagutat vájnak 
bélé. A középen pedig aknaszerü rési fúr­
nak fölfelé s abba liftet építenek. Az a 1 ág­
úiban találni remiéit barlangüregekbe kávé- 
házat meg más ,.üdülő berendezés“-t ter­
veznek.

A lift nagy embertömeget lesz képes fel- 
szállitani. Fönn pedig a citadellát építik 
át. Nagy termek, szórakozó helyek stb. 
lesznek.

Mindehhez azonban csak tizmilliárd áll 
rendelkezésire, pedig még sokkal több kel­
lene . . .  stb.

—- Tervezik pedig ezt egy megcsonkított, 
megalázott ország fővárosában, mely az el- 
satnyult gyermekeket vonatszámra kényte­
len útnak bocsájtani és elküldeni idegen 
országok irgalmába, jószivü és módú em­
berek gondjaiba, hogy jobb táplálékon meg­
erősödjenek, meggyarapodjanak!

Végeztetni kívánják ezt egy ronccsá szak- 
gatoít, nyomorék kis ország vízfejű fővá­
rosában. amely még mindig nem oldotta

meg azt a kérdést, hogy miként teremtsen 
otthont az ezer meg ezer lakástkeresőnek.

Fölmerül ilyen gondolat azon a millió­
nyi embertanyán, amelyből úgy válnak ki, 
úgy dőlnek ki az életunt emberek, — mint 
ősszel a legyek. Amelyben pang az ipar, 
s:nylik a kereskedelem s a lézengő kereset- 
nélküliek siiritik az utcákat.

Ilyen körülmények között Gellérthegy- 
furásra, nagyszabású lift-berendezésre mil- 
liárdokat áldozni, — talán mégis luxus- 
számba megy?! Kőbányát nyitni, megfúrni 
a Gellérthegyet nagy kár! Bányamunkával 
kísérelni meg a főváros munkátlanjainak 
foglalkoztatását — lehetetlenség! Hiszen a 
vidékről kellene hozni ahhoz értő embere­
ket; ami máris ellentmond az itteni munka- 
nélküliek foglalkoztatásának!

Nem ellenezzük a szomorú emlékű cita­
della átépítését, átformálását, de fölösle­
gesnek, helyén nem valónak tartjuk az 
alagutas liftet. ,

Még a siklót is ellenezzük, mely meg­
rontaná a Gellérthegy képét.

Utakkal is föl lehet jutni a Gellérthegyre. 
Gyalog ás, meg a további idők forgalmi 
eszközén, az autóbuszokon is. A jövő évre 
tervezett balneológiái kongresszus és ki­

állítás eképpen is sikerrel lesz lebonyolít­
ható. Csak ügyesen rendezzék!

Az egyéb idegenforgalomnak is teljesen 
megfelel az ilyenféle berendezés. Rendes 
autóbusz-járat -— mini a külföldön — ál­
landóan szállíthatja az idegeneket. Csak 
jöjjenek!

Készítsék el az utat ehhez az autobusz- 
forgalomihoz, és azután hagyjanak békét a 
Gellérthegynek! Lehetetlenül groteszk egy­
veleg az, amit vele terveztek!

Balról barlangtemplom, középen alagút 
kávéházakkal és egyéb barlangi szórakozó­
helyekkel. Jobbra a névtelen hős szikla- 
sirja. A hegy szélén Szent Gellért szobra. 
Fenn az ormon mulató- és szórakoztató­
helyek!

Szegény öreg Gellérthegy! Valóban fur­
csán kívánnak elbánni veled!

Te bizonyára emlékezel, mi a bibliában 
tanultuk, hogy fiatalok nem becsültek meg 
egy tisztes öreget, s a medvék megették a 
fiatalokat.

Bízunk benne, hogy a hozzád képest fia­
talok megszívlelik még ezeket a dolgokat. 
És igy a medvék mégis elmaradnak!


